

## PREGLED FINANCIJSKIH POTPORA ODOBRENIH NA NATJEČAJIMA ZAKLADE U 2015. GODINI

### 1.) NATJEČAJ ZA MALE PROJEKTE RAZVOJA ZAJEDNICE „MALI PROJEKTI ZA BOLJE SUTRA“ od 15.12.2014. godine

#### **OŠ Svetvinčenat**

##### ***Kreativni mladi za kreativnu zajednicu***

Kn 10.000,00

Projekt obuhvaća aktivnosti na adaptaciji prostora zgrade škole u Smoljancima, kako bi on postao primjeren za održavanje raznih kreativnih radionica. Kompletnu adaptaciju izvode volonteri uz stručni nadzor. U obnovljenom prostoru organizirati će se radionice za djecu u suradnji sa kreativnom udrugom koju mahom čine mještani naselja Smoljanci.

#### **Centar za građanske inicijative Poreč**

##### ***Koji je vaš RIQ (reciklažni IQ)?***

Kn 7.640,00

Projekt je nastao kao potreba da se ukaže da je osim gospodarenjem postojećim otpadom od iznimne važnosti fokusirati se na samu prevenciju nastajanja otpada i o važnosti edukacije javnosti o tako važnom procesu kao što je gospodarenje otpadom.

#### **OŠ Vladimira Nazora Pazin**

##### ***Čitaj (o) psu - R.E.A.D.***

Kn 9.600,00

Terapijski psi su idealna potpora djeci sa poteškoćama u čitanju jer ne kritiziraju, ne izruguju i ne ocjenjuju. Pas mirno sjedi i strpljivo čeka da dijete završi s čitanjem. Sudionici ovog programa, postaju bolji čitatelji, razvijaju samopoštovanje, aktivno se uključuju u vršnjačke rasprave, ali i u sve druge socijalne aktivnosti.

#### **Gradska knjižnica Pazin**

##### ***Čuvari priča***

Kn 10.000,00

Projekt započinje "Noći čuvara priča" koja se održava s ciljem poticanja čitanja kod kuće u obitelji. Početkom travnja održat će se edukacije radioničkog tipa s ciljem educiranja volontera. Nakon edukacija slijedi niz radionica: pričaonice na temu proljeća, kreativne igraonice, dramske radionice za tinejdžere te preventivne pričaonice u vrtiću.

#### **Gradska knjižnica Novigrad - Cittanova**

##### ***Teen Corner: čitanje je in!***

Kn 9.998,75

Teen Corner je zamišljen kao kutak u predvorju novigradske knjižnice namijenjen mlađim tinejdžerima, sedmašima i osmašima, koji bi na neizravan način poticao mlade na čitanje. Kutak bi bio opremljen sa stotinjak zanimljivih naslova (romanima, stripovima, priručnicima) koji bi se mogli slobodno čitati ili iznositi van bez posredstva Knjižnice.

#### **Udruga FARO 11**

##### ***Pop-up coworking***

Kn 6.400,00

Projektom se želi aktualizirati model coworkinga kao suvremenog načina korištenja i dijeljenja prostora za ostvarivanje ili unaprjeđenje poslovanja te s kojim se želi ispitati i aktualizirati problematika i važnost lokalnih nezavisnih profesionalaca, kao i na mogućnosti koje kreativne industrije pružaju za zapošljavanje mladih.

#### **SŠ Mate Balote Poreč**

##### ***Školski radio***

Kn 10.000,00

Projekt obuhvaća aktivnosti opremanja i pokretanja školskog radija kojeg će voditi učenici/ce. Učenici/ce kroz usvojena znanja i vještine sami će kreirati i voditi emisije. Umrežavanjem škole i radija dogovoreno je redovito emitiranje emisija srednjoškolaca/ki.

## 2.) NATJEČAJ ZA PROJEKTE „RAZVOJ DRUŠTVA“ od 15.12.2014. godine

**LAG Središnja Istra**  
**Osnažene organizacije za osnaženu zajednicu**  
Kn 10.000,00

Projekt je usmjeren na jačanje kapaciteta udruga s područja središnje Istre putem ciklusa stručnih edukacija na teme: upravljanje projektom ciklusom, pisanje prijedloga projekta, prezentiranja primjera dobre prakse te zajedničkog rada na konkretnoj projektnoj ideji za potencijalnu prijavu na relevantni/odabrani fond/program EU.

**Udruga za mlade Alfa Albona**  
**Spajalica - projekt međugeneracijske solidarnosti**  
Kn 24.000,00

Projekt „Spajalica“ kao nastavak suradnje udruga Alfa Albona i Labin Zdravi Grad u području međugeneracijske solidarnosti ima za cilj razvijanje socijalne osjetljivosti mladih za osobe treće životne dobi i senzibiliziranje javnosti za potrebe starijih te njihovu veću društvenu uključenost.

**Udruga ZUM**  
**MOST – Mladi osjećaju starije**  
Kn 24.000,00

Projektom MOST – Mladi Osjećaju STarije nastoji se doprinijeti snažnijoj društvenoj koheziji provedbom aktivnosti kojima je cilj potaknuti međugeneracijsku solidarnost i međusobno razumijevanje mladih i osoba treće životne dobi u gradu Puli i Istarskoj županiji.

## 3.) NATJEČAJ ZA GRAĐANSKE AKCIJE „NAŠ DOPRINOS ZAJEDNICI“ od 15.04.2015. godine

**Pučko otvoreno učilište Buje**  
**„šetART“**  
Kn 12.482,00

Građanskom akcijom pokrenutom od srednjoškolaca iz tri škole, te uz pomoć građana i mladih likovnih umjetnika urediti će se i umjetnički oslikati 28 pregrada na šetnici koja vodi u centar grada Buje.

**Dom za starije i nemoćne osobe Buzet**  
**„Vrijeme je na našoj strani“**  
Kn 13.000,00

Građanskom akcijom potaknuti će se interes za meteorologiju kao novi društveni sadržaj u lokalnoj zajednici postavljanjem meteorološke postaje, praćenjem parametara, skupljanjem narodnih izreka, predavanjima, foto natječajem i međugeneracijskim aktivnostima kroz suradnju lokalnih institucija .

**Društvo "Naša djeca" Pazin**  
**„Naš šareni svijet“**  
Kn 13.000,00

Kroz građansku inicijativu “Naš šareni svijet” opremiti će se dječje igralište u selu Ruhci, omogućiti djeci bezbrižnu igru i druženje, podići razinu kvalitete življenja u maloj sredini te potaknuti građane na aktivizam i volonterstvo.

**Udruga za ples i rekreaciju River Dance Karlovac**  
**„Uređenje prostora za djecu u sklopu registriranog riječkog kupališta Foginovo“**  
Kn 13.000,00

Akcijom će se unaprijediti postojeće gradsko kupalište volonterskim čišćenjem i uređenjem kupališta za djecu. Konkretno, nasipavati će se dio koji služi ulasku u vodu šljunkom te postaviti drvene igrališne elemente sa pješčanicom.

**Društvo za promicanje kulture življenja "Zvono uz Kupu"**  
**„MUK - mladi uređuju kupalište“**  
Kn 12.996,00

Građanskom inicijativom “MUK- mladi uređuju kupalište” urediti će se tri kupališta od strane lokalnog stanovništva. Aktivnostima građana urediti će se plaža i očistiti korito rijeke, demonstrirati ronilačka oprema, održati radionica podvodne fotografije te plivačka utrka u svrhu promocije uređenih kupališta.

**Ka-Matrix - udruga za društveni razvoj**  
**„Dvorište zajednice“**  
Kn 13.000,00

**Moji dani - udruga za prevenciju ovisnosti, pomoć ovisniku i povremenom uzimatelju opojne droge i obitelji**  
**„Pruži ruku pomoći“**  
Kn 12.100,00

**Udruga Leo klub Zagorje**  
**„Vježbanjem pokrenimo grad“**  
Kn 13.000,00

**Društvo naša djeca Radoboj**  
**„Uređenje dječjeg igrališta u naselju Kraljevec Šemnički“**  
Kn 13.000,00

**Udruga za promicanje kvalitete obitelji "Šarolija"**  
**„Dječji multifunkcionalni vrt Dolčić“**  
Kn 12.981,64

**Dječji dom "Tić"**  
**„ZA osmijeh, PROTIV suza!“**  
Kn 13.000,00

**Udruga Kombinat**  
**„Fina akcija“**  
Kn 11.000,00

**Udruga most Perna**  
**„Obnova krova društvenog doma u Perni“**  
Kn 12.970,00

**Udruga Jukinac**  
**„Lop(a)ta“**  
Kn 13.000,00

**Novi svijet - udruga za djecu i mlade**  
**„MIKRO (malo idejno**

Akcija doprinosi uključivanju građana u razvoj lokalne zajednice putem volonterskih aktivnosti, zajedničkim sudjelovanjem u stvaranju javnog prostora od društveno kulturne važnosti. Osmišljeni javni prostor služiti će kao mjesto socijalne interakcije.

Akcijom će se osvijestiti stanovništvo općine Đurmanec na potebu pomaganja drugima kao i senzibiliziranje na probleme s kojima se susreću ovisnici o drogi, alkoholu i kocki kroz zajedničku akciju pomaganja nemoćnom stanovništvu općine Đurmanec.

Akcijom "Vježbanjem pokrenimo grad" se želi poboljšati turistička ponuda, prepoznatljivost grada, potaknuti aktivizam, kvaliteta življenja i opće dobro u gradu Krapini kroz izgradnju i uređenje street workout parka.

Ovom akcijom volonteri Društva Naša djeca Radoboj žele, uređivanjem dječjeg igrališta u naselju Kraljevec Šemnički, omogućiti bolju kvalitetu života djece i ugodnije provođenje slobodnog vremena djece i njihovih roditelja na tom području.

Jednokratnom volonterskom akcijom urediti će se budući dječji multifunkcionalni vrt "Dolčić" na prvom riječkom zajedničkom urbanom vrtu "Zeleni put" u suradnji s udrugama *Zona 00* i *Dragodid* te OŠ *Belvedere*.

Građanskom inicijativom "ZA osmijeh, PROTIV suza!" postići će se osvještavanje i edukacija građana, stručnjaka, djece i mladih o problemu vršnjačkog nasilja putem distribuiranja edukativno- informativnih materijala, održavanja tribine i aktivnosti s Ambasadorima „Tića“ te organizacijom i izradom milenijske fotografije.

Kroz „Finu akciju“ planira se „kvartovsko“ druženje i osvještavanje zajednice o važnosti konzumacije lokalno uzgojenih namirnica kroz radionice kreativnog kuhanja i vrtlarstva uz dobru muziku i društvo.

Aktivnosti koje će se provesti kroz građansku akciju su: uređenje krovništva društvenog doma. Preslagivanje starog crijepa i potrebna zamjena novim crijepom; nabavka, krojenje i postavljanje novih letava i rogova; odluka; angažiranje volontera; informiranje o akciji i završetku iste.

Akcijom Lop(a)ta uredit će se dječji park u gradskom kvartu Jukinac kako bi najmlađi sugrađani imali sigurno mjesto za igru gdje će se održavati volonterske aktivnosti druženja s djecom.

MIKRO je akcija uređenja i opremanja zapuštenog javnog gradskog prostora u središtu grada Siska sa svrhom poboljšavanja uvjeta druženja, rekreacije, edukacije i zabave djece i mladih te cijele lokalne zajednice.

kreativno okupljalište“

Kn 13.000,00

#### 4.) NATJEČAJ ZA MALE PROJEKTE RAZVOJA ZAJEDNICE „MALI PROJEKTI ZA BOLJE SUTRA“ od 31.08.2015. godine

**Udruga roditelja djece s teškoćama u razvoju „Hoću-mogu“ Pazin**

**Računanje je IN**

Kn 10.000,00

Projektom „Računanje je IN“ želi se djeci vrtičke dobi kroz igru približiti osnovne pojmove za kasnije računanje matematičkih zadataka. Uz konkretan matematički materijal djeca će moći istražiti i doživjeti brojeve opipom, a ne samo kao simbol na papiru. Projektom se želi djeci približiti brojeve kroz zanimljivu igru.

**Gradska knjižnica Pazin**

**Glava u oblacima**

Kn 10.000,00

Projekt „Glava u oblacima“ započinje podjelom letaka i plakata te prigodnom radionicom „Pretvori se u...“. Nastavlja se „Sanjarenjima“ – obiteljskim pričaonicama u knjižnici s ciljem poticanja čitanja od najranije dobi. Slijede pričaonica u vrtićima, lektira/bajka u knjižnici za prvašiće, stručno-edukativna ekskurzija, edukacija o izradi stripa, izložba te obilježavanje Međunarodnog dana dječje knjige.

**OŠ Marčana**

**ŠUŠ – Š(kola) U Š(umi)**

Kn 7.300,00

„ŠUŠ – Š(kola) u š(umi)“ je ekološki projekt sa ogromnom društvenom komponentom. Škola i mještani zajedno za povratak prirodi. Čuvanje prirode, pravilna briga, edukativne radionice, prekrasan prostor u šumi na korištenju svima koji su voljni poštovati pravila ponašanja u šumi i brigu o njoj.

**Mjesni odbor Buzet**

**Punti**

Kn 10.000,00

Projekt „Punti“ bavit će se konkretnim aktivnostima šivanja, ali što je još važnije, predstavljat će suradnju sa zajednicom. Čvrsti šavovi u društvu pridonose kvalitetnijem životu, većoj toleranciji i osjećaju pripadnosti.

**EKO udruga Buzetska**

**Margerita**

**Rudnik „TRETA KAVA“**

**(Prijevod- treći rudnik)**

Kn 10.000,00

Planinarima, turistima, ljubiteljima prirode i radoznalim putnicima namjericima osigurati će se siguran razgled rudnika ugljena u kojem su rudari daleke 1845. godine zarađivali za život; u kojem su djeca, umjesto u igri, provodili djetinjstvo; zbog kojeg su majke i supruge strepile za život svojih voljenih.

**Pučko otvoreno učilište**

**Pazin**

**Tko se boji interneta još?**

Kn 9.740,00

U cilju razvoja kulture odgovornog ponašanja "online" te zaštite djece i mladih od nasilja na internetu POU Pazin provodi besplatne radionice za djecu i roditelje. Kroz predavanje i primjere educira javnost o opasnostima Interneta, ali i mogućnostima na koji način se može uspostaviti kontrola nad računalom ili pametnim telefonom.

**Društvo Naša djeca Poreč**

**Priključići se**

Kn 7.840,00

Polusatnom plesnom koreografijom skupine osoba s intelektualnim poteškoćama i plesačica DND-a u javnom prostoru za Dan grada te podjelom letaka i razgovorom s građanima želi se upozoriti na važnost inkluzije, nudeći radionicu DND-a kao dobar primjer rezultata uz minimalni napor. Osim navedenoga, ukazuje se i na potrebu članova udruge Vrijeme za radnim terapeutom.

**Gradska knjižnica Labin**

**Sjećanje u kadru**

Novi prostor Gradske knjižnice Labin zadržao je rudarski štih i atraktivan je spoj prošlosti i sadašnjosti te predstavlja trajni podsjetnik rudarenja na Labinštini. Upravo iz tog razloga

Kn 10.000,00

javila se potreba i želja da se u knjižnici omogući mladim korisnicima da na zabavan, edukativan i kreativan način, u svoje slobodno vrijeme, kroz jedinstven program filmskih radionica, istražuju i upoznaju kulturnu baštinu svoga kraja i o njoj progovore jezikom filma.

#### **Društvo Naša djeca**

##### **Motovun**

##### **Što sve može Veli Jože**

Kn 9.870,00

Cilj projekta je stvoriti prostor za zabavu i sportske aktivnosti djece u slobodno vrijeme. Time se potiče razvoj zdravih navika djece, a suzbija razvoj destruktivnih. Cilj projekta ima ekološku poruku te će se, promičući komunikaciju, ostvariti u suradnji svih čimbenika u lokalnoj zajednici osiguravajući održivi razvoj zajednice.

#### **Društvo likovnih stvaratelja**

##### **Pazin**

##### **Obajmo sivo šarenilom**

Kn 8.020,00

U svrhu uređenja prostorija javne zdravstvene ustanove u Pazinu, a sa ciljem podizanja atmosfere i ugodnog boravka u istima, organiziraju se besplatne likovne radionice za građane otvorene za javnost te se nastali likovni radovi uz radove članova DLS-a, doniraju Javnoj zdravstvenoj ustanovi Pazin.

#### **Društvo invalida Poreč**

##### **Ja znam, ja mogu**

Kn 8.000,00

Projektom „Ja znam, ja mogu“ potiče se unapređenje kvalitete i kulture življenja osoba s invaliditetom. U okviru projekta, suradnjom sa osnovnoškolcima, stvarati će se jedinstveni kreativni radovi sa svrhom ujedinjenja znanja, iskustva, kreativnosti i sposobnosti učenika i članova Društva invalida Poreč. Radovi će se prodavati u novoizrađenoj web trgovini Društva.

#### **Udruga umirovljenika –**

##### **Klub Galija Poreč**

##### **Čuvaj svoje srce da što duže**

##### **kuca**

Kn 10.000,00

Suzbijanje faktora rizika srčano-žilnog sustava predstavlja egzistencijalni prioritet starije životne dobi, jer u ukupnoj smrtnosti i invaliditetu učestvuje sa preko 50 %.

## **5.) NATJEČAJ ZA GRAĐANSKE AKCIJE „NAŠ DOPRINOS ZAJEDNICI“ od 15.09.2015. godine**

#### **Centar za Građanske**

##### **inicijative Poreč**

##### **Škola – siguran proctor za**

##### **LGBT srednjoškolce/ke**

Kn 13.000,00

Edukacija mladih o LGBT pravima kako bi postali tolerantniji i informiraniji te aktivniji članovi društva koji će doprinosti prihvaćanju različitosti svih građana/ki RH. Također i informiranje profesora/ica kako stvoriti sigurnu okolinu za LGBT srednjoškolce/ke.

#### **Društvo Naša djeca Poreč**

##### **Krov glavu čuva**

Kn 13.000,00

Uz volonterski doprinos akcijom će se stručno obnoviti 105 četvornih metara krova nad prostorima u kojima će se potom organizirati radionice za djecu i odrasle tijekom školske godine i u ljetnom kampu.

#### **Udruga za rehabilitaciju i**

##### **edukaciju Visoki Jablani**

##### **Živimo s razumijevanjem!**

Kn 13.000,00

Razvijanje svijesti kod osnovnoškolaca o izazovima vršnjaka s teškoćama u razvoju; njihovim ljudskim pravima i sposobnostima za ravnopravno sudjelovanje u društvu; s ciljem širenja kulture tolerancije, razumijevanja i prihvaćanja različitosti.

#### **Društvo Naša djeca Ozalj**

##### **I nama treba igralište**

Kn 12.960,00

Uredit će se školsko igralište izradom i postavljenjem sportskih klupa i golova te opremanjem sportskim rekvizitima čime će se doprinijeti lokalnoj zajednici koja koristi prostor.

**PAN udruga za zaštitu  
okoliša i prirode**  
**Zemlja je zlato**  
Kn 12.910,00

**OŠ Skakavac**  
**Što sam ja – cret?**  
Kn 11.500,00

**Gornjostubička udruga Lipin  
Cviet**  
**Za moju zajednicu**  
Kn 13.000,00

**Škola za umjetnost, dizajn,  
grafiku i odjeću Zabok**  
**Još smo uvijek željni znanja**  
Kn 13.000,00

**Udruga mladih "Marija  
Bistrica"**  
**Zdravo starenje**  
Kn 11.176,78

**Društvo Naša djeca Opatija**  
**Veliki i mali na Violici**  
Kn 13.000,00

**Centar za rehabilitaciju  
Fortica Kraljevica**  
**Budi moja nonica**  
Kn 12.615,00

**Društvo za istraživanje i  
potporu**  
**Do uspjeha bez prepreka!**  
**Studenti – inspektori  
arhitektonskih barijera**  
Kn 12.240,00

**Dječji vrtić Petrinjčica**  
**Naš eko vrt**  
Kn 10.312,50

**LAG Una**  
**Oaza igre i smijeha**  
Kn 13.000,00

Podizanje svijesti o odvajanju i korisnosti organskog otpada. Postavljanje 5 kompostera s kalifornijskim glistama koje će organski otpad prerađivati u hranjivi humus kojim će učenici saditi cvijeće i održavati vrt.

Izradom plakata, letaka ili usmeno pozvati će se gosti na prezentaciju, predavanje te zajedničko druženje u školi ili DVD-u Skakavac. Sa učenicima OŠ Rečica biti će provedena akcija čišćenja, postavljanja table, poruka i mostića na cretnom području te druženje u školi.

Ova akcija sastoji se od upoznavanja lokalnog stanovništva sa građanskom akcijom i planiranim aktivnostima te poziva da se i sami priključe izradi plastičnih prozora i ulaznih vrata kojima će se zamijeniti stara dotrajala stolarija te uređenju unutrašnjosti i okoliša društvenoga doma u Modrovcu.

Cilj inicijative je pridonijeti kvaliteti života i većoj socijalnoj uključenosti osoba treće životne dobi te međugeneracijskim učenjem senzibilizirati mlade i lokalnu zajednicu za stvaranje kvalitetnijeg životnog ozračja pripadnika te dobi.

Ovim projektom preventivno će se djelovati na unapređenje fizičkog i psihosocijalnog zdravlja starijih osoba te potaknuti njihovu neovisnost u starijoj dobi. Također, zajedničkim druženjem starijih i mladih, osvijestit će se međugeneracijska solidarnost, razmjena znanja i pozitivne energije te zbližiti različite generacije i u širim društvenim okvirima. Uključivanjem invalidnih osoba u volonterske aktivnosti posjeta usamljeničkim kućanstvima starijih osoba povećat će se inkluzivnost i tih osoba.

Obilježavanje Međunarodnog dana obitelji obiteljskom igrom kroz centar Opatije čiji je cilj dolazak na oslikavanje dječjeg igrališta „Violica“ i sadnju zajedničkog obiteljskog stabla jabuke.

Akcijom je predviđeno druženje umirovljenika sa djecom smještenom u ustanovi, kroz aktivnosti usmjerene na razvoj socijalnih i emocionalnih vještina kod djece i kvalitetno provođenje slobodnog vremena starijih osoba kroz volonterski rad.

Akcija mladih za potporu kolegama s invaliditetom na riječkom Sveučilištu. Provođen će se komunikacijska kampanja senzibiliziranja javnosti i sudjelovanja u donošenju političkih odluka radi uklanjanja arhitektonskih barijera.

Akcijom „Naš eko vrt“ Dječji vrtić Petrinjčica obogatit će svoje dvorište povrćem uz pomoć djece iz Male kuće. Iste će se, putem socijalizacije i integracije, naučiti o važnosti konzumiranja eko povrća.

Postojeće dječje igralište u prostoru gradskog parka u Dvoru će se renovirati, djeca će dobiti poboljšano i sigurno mjesto za druženje i provođenje slobodnog vremena.

**Udruga OSI – osoba s  
invaliditetom Kutina  
(U)družimo se**  
Kn 9.278,92

Cilj akcije za opću dobrobit je potaknuti volonterski rad u zajednici te uljepšati prostor kojim se služe korisnici Udruge OSI- osoba s invaliditetom i mnoge druge udruge u zgradi.